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CURRICULUM PROFIL REAL
SPECIALIZAREA MATEMATICĂ INFORMATICĂ
BILINGV ENGLEZĂ
 
Discipline de studiu
Disciplinele prioritare în acestă specializare sunt matematica, din aria curriculară Matematică şi ştiinţe
ale naturii, și informatica, din aria curriculară Tehnologii (informatică, tehnologia informației și a comunicațiilor).
Disciplinele înrudite specializării sunt chimie, biologie, fizică, din aria curriculară  Matematică şi ştiinţe ale naturii.
Disciplinele specifice profilului umanist studiate la această specializare aparţin ariilor curriculare Limbă și comunicare (limba și literatura română – disciplină obligatorie la examenul de Bacalaureat; două limbi moderne: englză, franceză, germană), Om și societate (logică și argumentare – clasa a IX-a; psihologie – clasa a X-a; economie – clasa a XI-a; filosofie – clasa a XII-a şi Arte (educaţie muzicală, educaţie vizuală).
Discipline comune celor două profiluri: educaţie fizică şi sport, educație antreprenorială, consiliere şi orientare.
Ce înseamnă BILINGV ENGLEZĂ?
În afara numărului standard de ore de engleză (2 ore de trunchi comun), se adaugă 3 ore de aprofundare și o ora de studiu în limba engleză a unei materii non-lingvistice, dupa cum urmează:
•	Geografie (clasa a IX-a)
•	Istorie (clasa a X-a)
•	Elemente de cultura si civilizatie (cls. XI-XII)

Ponderea disciplinelor de studiu în programul şcolar
În cazul specializării Matematică-informatică, numărul de ore de matematică, informatică şi fizică are cea mai mare pondere, în special în clasele a XI-a şi a XII-a. În clasele a XI-a şi a XII-a, la specializarea Matematică-informatică, se diminuează numărul orelor de limba şi literatura română, biologie şi chimie.  În schimb, creşte numărul de ore de Informatică (la 4 pe săptămână).

La clasele de matematică-informatică, informaticii îi sunt alocate 4 ore de studiu (două reprezintă ore de teorie, iar două sunt ore de laborator şi se desfășoară pe grupe, în laboratoarele de informatică).
La clasele de matematică-informatică, intensiv informatică, pentru disciplina informatică se alocă, pe lângă cele 4 ore din trunchiul comun, 3 ore pe săptămână din cadrul CDŞ (curriculum la decizia şcolii). Cele 3 ore se realizează în laboratorul de informatică, pe grupe.

Tezele
Se susțin la următoarele discipline:
Limba si literatura Română
Matematică
Informatică
Limba Engleză
Fizică/Chimie/Biologie (la alegere)

Perspective de continuare a studiilor
Absolvenții acestei specializări se îndreaptă cu precădere spre facultăți tehnice (Automatică si Calculatoare, Electronică și Telecomunicatii), la care se adaugă informatica, matematica, arhitectura, medicina, economia etc.
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